



ESTADO DE MINAS GERAIS

Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL



CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 002/2017

RESPOSTA AO QUESTIONAMENTO

Questionamento 11:

As duas vias da proposta técnica são 1 via original e 1 via cópia está correto nosso entendimento?

Resposta: Conforme item 15.1 do termo de referência, as duas vias da PROPOSTA TÉCNICA a serem entregues poderão ser em duas vias originais OU uma via original e uma via cópia.